
ПРОТОКОЛ № 15

постійної комісії ради з питань освіти, культури, молодіжної політики, 
сім’ї,  спорту,  туризму,  інформації,  охорони  здоров’я,  праці  та 
соціального захисту населення

від ”05” травня 2016 р.

ПРИСУТНІ:
Голова постійної комісії О.Дацюк
Заступник голови комісії Р.Броницький
Секретар комісії З.Семенишин
Члени комісії: М.Городинський
Відсутні: А.Шевкенич, І.Куць
Запрошені:   Б.Даниляк,  П.Сушко,  О.Гук,  Н.Беднарчик  (голова  профкому 
ЗОШ № 18), О.Дукас, О.Савран, І.Чава, Й.Фиштик

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виведення будинку вчителя з числа позашкільних закладів
2. Затвердження  комплексної  Програми  ”Розвиток  туризму  в  місті 

Дрогобичі 2016-2018 роки”
3. Програма ”Під небесами франкових дум”

1. Слухали:  Про  виведення  будинку  вчителя  з  числа  позашкільних 
закладів Б.Даниляк – будинок збудований на кошти громадян. Йде боротьба 
за  будівлю.  11  місяців  будинок  вчителя  працює  без  завгоспа.  П.Сушко 
заборонив  проводити  наради  у  будинку  вчителя.  Є  депутатські  звернення 
Б.Матківського та О.Ковча щодо збереження БВ. У 2005 р. БВ перейшов з 
клубної установи на позашкільну. Статус затверджений усіма інстанціями. 
Про кількість педагогів ніде не вказано. За рік витрачається приблизно 120 
тис.грн. Керівники гуртків платять за світло, газ, воду. За бюджетні кошти на 
опалення витрачається мізер. Лекційним залом користуються всі громадські 
організації.  Громадські  організації  домовилися  займати  1  кімнату,  дві 
кімнати  вивільниться.  Можна  туди  помістити  БДЮГ.  Це  значна  економія 
коштів.  У  нас  є  підтримка  обласного  голови  профкому.  Палац  школяра 
перевести на 1-й поверх.

О.Дацюк  –  рішення  має  бути  прийнято  на  користь  громади  і  має 
враховуватись наш фінансовий стан.

П.Сушко  –  йде  тотальна  економія  коштів  та  оптимізація  мережі. 
Проводячи дане рішення ми вивільняємо приміщення дитячого садка. Буде 
зроблено  водяне  опалення  в  приміщенні  БВ,  наповнимо  його  дитячими 
колективами.

Беднарчик  –  дане  приміщення в  такому стані  існувати не  може.  Але і 
нищити  його  теж  не  можна.  Особисті  стосунки  не  мають  перешкоджати 
прийняттю правильного рішення.

Возняк – питання має вирішувати громада. Колись ми зробили помилку 
віддавши Палац піонерів університету.



О.Савран  –  держава  та  область  опускає  нам  цифру,  в  яку  ми  маємо 
вкластися.  Ми  пропонуємо  об’єднання  (наприклад  шкіл),  що  призведе  до 
економії тепла та електроенергії.

Т.Демко  –  БВ  повинен  зберегтися,  вся  економія  в  освіті  зводиться  до 
скорочення БВ. Дане питання винести на громадські слухання. Ціна питання 
– 40 тис.грн. – це те що ми зекономимо. Перенести відділ освіти в медуправу 
чи в БВ.  Людей бентежить,  що начальство себе  не  скорочує,  а  починає  з 
низів.
 Вирішили:   винести  проект  рішення  на  розгляд  сесії  з  внесенням 
доповнення: надавати приміщення БВ для проведення засідань, нарад, зборів 
працівникам  освіти.  Рекомендувати  відділу  освіти  вивільнене  приміщення 
будинку школяра перепрофілювати під групи дошкільної дитячої установи 
”Полуничка”.

2. Слухали:  Затвердження комплексної  Програми ”Розвиток туризму в 
місті Дрогобичі 2016-2018 роки”
Доповідач І.Чава – дав пояснення щодо прийняття даної Програми.
Вирішили: підтримати дане  рішення  ”за” – 5, ”проти” – 0.

3. Слухали: Програму ”Під небесами франкових дум”
Доповідач Й.Фиштик  –  дав  пояснення  щодо  прийняття  даної  Програми. 
Рекомендувати  розробити  та  презентувати  дрогобичанам  науково-
публіцистичну програму ”Велич духу у світлі Франка-генія”
Вирішили:  Рекомендувати  розробити  та  презентувати  дрогобичанам 
науково-публіцистичну програму ”Велич духу у світлі Франка-генія”
”за” – 4, ”проти” – 1.

Голова комісії О.Дацюк

Секретар комісії З.Семенишин


